UNIVERSITE PARIS VIII INTEGRATION
DEUG LIT 1997-98

Examen partiel du 12 décembre 1997

1. (3 points) Calculer la limite de la suite de terme général :
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En calculant la somme de la suite géométrique Z(—tb)” et en majorant
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5. (8 points) On se propose de déterminer lim u,,ou u, =
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¢/ On rappelle que hII(l) zlnz = 03 il en résulte que la fonction x — x In x, prolongée par continuité par
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la valeur 0 en 0, est continue sur R tout entier, et que 1’intégrale xInz dxr aun sens. Calculer cette
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intégrale, a I’aide d’une intégration par parties, en remarquant que zInz dx =z d (zlnx — z).
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d/ Exprimant / x Inz dr comme limite d’'une somme de Riemann, en déduire que lim u, =e.
0 n—+oo




